

薪火相传 梨园春早

马金凤、马骥等 13 位河南戏曲名家集体收徒

□新华社郑州 2月8日专电(记者 桂娟)

马金凤、常小玉等 13 位河南戏曲名家 7 日晚集体收徒,近 40 名戏曲新秀分别拜在名师门下。这是河南省为促进戏曲艺术的传承和发展、为青年戏曲艺术人才的快速成长搭建平台的重要举措。

7日晚,由河南省文化厅、省广播电影电

视局主办,河南电视台承办的“薪火相传梨园情——2012年河南省地方戏曲拜师盛典晚会”在河南电视台举行。

河南豫剧名家马金凤、常小玉、关灵凤、张宝英、王清海、张梅贞、刘伯玲、贾廷聚、王素君、刘忠河,曲剧名家王秀玲、马骥,越调名家毛爱莲等 13 位艺术大师现场收徒。

参加拜师的近 40 名学生不仅有省级、市级剧团的国家一级、二级演员,还有民营剧团的演员、中国戏曲学院的学生。

传统拜师与收徒仪式举行后,艺术大师们还与弟子们联袂表演了《花木兰》、《秦雪梅》、《打金枝》、《风雪配》、《寇准背靴》、《穆桂英挂帅》等经典唱段,让现场观众大饱眼福和耳福。

甘肃台一女主播三天换仨名字出镜

在微博上引发热议

甘肃台一女主播三天换了三个名字出镜。



□据 新浪网

按说卫视播报新闻是一件挺严肃的事儿,毕竟是面对镜头,向全国观众陈述全省乃至全国的大事。但近期网友“破船烂舟”在其微博上曝光了一张图片,图片中显示今年 2 月 5 日、6 日、7 日,甘肃台的同一女主播先后更换了任秀娟、玺悦、任玺悦三个名字。这名女主播三天连换三个名字的情况在电视

圈内少见。该截图图片不仅笑翻了网友,还在微博上迅速引发热议。

2月7日晚,网友“破船烂舟”在微博中晒出了一张由三张小图拼接而成的图片。三张图中,主人公是甘肃台同一女主播微笑面对镜头的情景。但在第一张 2 月 5 日的图片上面,显示女主播的名字是“任秀娟”;第二张 2 月 6 日的图片上面,显示女主播的名字是“玺悦”;第三张 2 月 7 日的图片上面,则

显示的是“任玺悦”。这让网友“破船烂舟”非常诧异:“阿姨一天一个名字啊!”

这张图片被曝光之后,迅速在微博上传播开来。对于这“三名一体”的来历,兰州论坛官方微博无奈地作出推测:“第一天觉得名字太土了,第二天想了个网名准备开微博,第三天觉得还是把姓加上比较好,出名了就把真名改掉。应该是这样……”演员包雪松也搞笑地表示:“我强烈要求全国主持人实名制。”

“大衣哥”为男科医院代言?

朱之文:俺真不知道是咋回事

□据《济南时报》

“什么?俺代言了男科医院广告?这是哪有的事啊!胡说八道!”7日,登上央视龙年春晚并刚刚在元宵晚会上有出色表现的山东“大衣哥”朱之文接受记者电话采访时表示对此事完全不知情。

为某男科医院代言?朱之文自称不知情

7日一早,有网友发帖称,山东“大衣哥”朱之文竟然为滨州一家男科医院做代言。这名网友说,看到朱之文的形象出现在这家医院广告宣传册上,“感觉淳朴的‘大衣哥’形象在我眼里轰然倒塌了”。

记者在网看到,在这份宣称“滨州最受男性朋友喜爱的刊物”上,封面赫然刊登着朱之文憨厚、淳朴的农民形象的照片,照片下方则写有“雄鹰展翅 唱响中国”以及“大衣哥朱之文 山东人的骄傲”等文字。这份宣传册本身并没有关于朱之文为这家医院做代言的内容。



网传“大衣哥”代言照 (网络图片)

看到这一消息,记者赶忙与身在北京的朱之文取得联系,朱之文听到记者告知的情况后很惊讶,正在车上准备去中央电视台录

制节目的他很生气地说:“一定是他们用电脑合成了我的照片弄上的。俺真不知道是咋回事,从没有跟他们联系过。”

记者问朱之文:“你的形象受到了损害,这家医院在你不知情的情况下擅自用了你的照片,侵犯了你的肖像权,你有什么想法?”朱之文想了想说:“利用俺照片打广告,那是人家瞧得起俺。麻烦你跟他说说,以后就不要用了。”

医院称“是内部刊物”,律师:侵犯了肖像权

随后,记者辗转联系到滨州这家涉嫌利用朱之文照片做广告的男科医院。该医院接电话的一名刘姓工作人员告诉记者,他们这本刊物是内部刊物,只有医院的员工可以看,他们也没有请朱之文做代言人。

山东众成仁和律师事务所律师张维军告诉记者,在未经肖像权人朱之文同意的情况下,使用其肖像用于生产、经营,侵犯了肖像权人的合法权益。因此,朱之文有权利要求对方承担法律责任。

《剪纸的故事》 入选“世界最美的书”



《剪纸的故事》中收入了五百幅独具风格的剪纸佳作。(据《青岛晚报》)

□新华社上海2月8日专电(记者 孙丽萍)

记者从上海市新闻出版局获悉,2012年德国莱比锡“世界最美的书”评选刚刚结束,由中国选送的《剪纸的故事》和《文爱艺诗集》双双荣获“世界最美的书”称号,分别斩获银奖和荣誉奖。

据介绍,参加今年“世界最美的书”评选活动的共有 31 个国家和地区,参评图书达 540 种,其中 14 种获得了“世界最美的书”称号。

《剪纸的故事》由人民美术出版社出版,作者赵希岗,由吕旻和杨婧设计。该书在素白的封面上凹现出剪纸的动物图形,传承了中国斑斓多彩的剪纸文化,被评价为“多彩而有趣”。

图说文娱



2012 年北影招生正式开始

2月8日,一名报考北京电影学院的学生在查看报名信息。当日,北京电影学院招生工作正式开始。2012年本科计划招生 455 名(无分省计划),有 9 个院系的 23 个专业方向招生。(新华)



周渝民盼 40 岁前结婚生子

近日,周渝民到香港宣传新片《新天生一对》。影片中,他与小小彬饰演父子,可在现实生活中,已经 30 岁的周渝民盼望 40 岁前结婚生子,且不排除闪婚。“我的生活圈子太小了,我又不爱去交际场合。诚心拜托,有适合我的,请推荐给我!”周渝民坦言很想谈恋爱,因为看到身边朋友都在谈恋爱,感觉很温暖。他表示自己没有具体的择偶条件,生活简单就好。(东方)